SISTEM RANGKA MANUSIA
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Melintang

1. lbu jari mempunyai dua tulang manakala jari
lain mempunyai tiga tulang

3. Satu kepingan tulang tunggal barbentuk seqi tiga vang
berasal daripada lima vertebra.

4. Tulang pergelangan tangan dan terdiri daripada lapan
tulang kecil yang disusun dalam dua baris.

9. Sendi pada lutut yang ditutup oleh tulang kecil yang

leper.

6. Merupakan vertebra yang terbesar.

9. adalah lebih panjang sedikit berbanding
radius.

10. Vertebra yang terdapat di bahagian |eher.
12. Manusia mempunyai dua belas vertebra

13. Terdiri daripada dua belas pasang lulang rusuk.
15. Tulang tapak tangan yang terdiri daripada lima tulang.
16. Vertebra serviks yang pertama.

18. dan ulna merupakan tulang lengan bawah
yang hampir selari dan berpaut pada kedua-dua
hujungnya.

20, Vertebra serviks yang kedua.

22. Merupakan satu tulang panjang pada bahagian lengan
atas.

23. Semua tulang yang tidak tergolong dalam rangka
paksi membentuk ;

Ke bawah
2. Tulang ini bersendi dengan humerus dan klavikel.
5. Lengkungan menghubungkan anggota

belakang kepada rangka paksi.

7. Melindungi otak dan mengekalkan bentuk kepala.

8. Vertebra ini tidak mempunyai fungsi yang khusus.

11. Terdiri daripada tengkorak, turus vertebra, sternum dan
tulang rusuk.

14. Bersendi dengan sternum pada satu hujung dan
skapula pada hujung yang satu lagi.

17. Merupakan tulang yang paling panjang, paling berat
dan paling kuat dalam badan.

19. Berbentuk ceper dan terdiri daripada tiga tulang yang
bercantum bersama.

21. Lengkungan menghubungkan tulang
lengan kepada rangka paksi.




	soalanbio_f5_300320201.pdf (p.1)
	soalanbio_f5_30032020.pdf (p.2)

